Mereci a flipflop pour la structure du code, j’ai juste changé quelques
trucs.

pour le E Echelonnement de matrices



On considere la matrice
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pour le E Echelonnement de matrices
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pour le 4 i Echelonnement de matrices
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On échange les lignes 1 et 2.

pour le E Echelonnement de matrices
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On a échangé les lignes 1 et 2.

pour le E Echelonnement de matrices
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pour le 4 i Echelonnement de matrices
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On ajoute —4 fois la ligne 1 a la ligne 2.

pour le E Echelonnement de matrices
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On a ajouté —4 fois la ligne 1 a la ligne 2.

pour le E Echelonnement de matrices



pour le 4 i Echelonnement de matrices
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On ajoute —7 fois la ligne 1 a la ligne 3.

pour le E Echelonnement de matrices



0 —6 -—12

On a ajouté —7 fois la ligne 1 a la ligne 3.

pour le E Echelonnement de matrices



1 2 3
0 -3 -6
0 -6 -—12

pour le 4 i Echelonnement de matrices



On multiplie la ligne 2 par —%.

pour le E Echelonnement de matrices
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On a multiplié la ligne 2 par —3.

pour le E Echelonnement de matrices



1 2 3
0 1 2
0 —6 -—12

pour le 4 i Echelonnement de matrices



0 -6 -—12

On multiplie la ligne 3 par —%.

pour le E Echelonnement de matrices



0 1 2

On a multiplié la ligne 3 par —%.

pour le E Echelonnement de matrices
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pour le 4 i Echelonnement de matrices
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On ajoute —1 fois la ligne 2 a la ligne

pour le E Echelonnement de matrices



0 1 2
0 0 O

On a ajouté —1 fois la ligne 2 a la ligne 3.

pour le E Echelonnement de matrices
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pour le 4 i Echelonnement de matrices
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On ajoute —2 fois la ligne 2 a la ligne 1.

pour le E Echelonnement de matrices
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On a ajouté —2 fois la ligne 2 a la ligne 1.

pour le E Echelonnement de matrices



